

ПРИЗЫВ

№ 59
(9063)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
27 июля
2022 года

Цена –
12 рублей 70 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Лето-2022

Радуга добра

НА СТЕНАХ ИГРОВОЙ КОМНАТЫ ДЕТСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ БОЛЬНИЦЫ
БЛАГОДАРЯ ЮНЫМ ХУДОЖНИКАМ «ПОСЕЛИЛИСЬ» СКАЗОЧНЫЕ ПЕРСОНАЖИ



Яркие рисунки помогут маленьким пациентам быстрее выздороветь, считают Яна Самойлова, Аселя Яшкина, Аня Шабашева, Даша Коровина. Вместе с педагогом Тamarой Куриловской они первыми включились в проект «Радуга добра»

В летнее время вопросы занятости актуальны для подростков и молодёжи особенно. Когда выпускникам художественного отделения Центра «Лидер» предложили стать участниками проекта «Радуга добра», они сразу же согласились.



Важно правильно подобрать краски, чтобы картины получились яркими

Официальное трудоустройство даёт возможность заработать денег, а работа по росписи стен игровой комнаты детского отделения районной больницы – проявить себя. Да и трудиться рядом с любимым педагогом Тamarой Куриловской школьникам в радость.

Юные художницы Яна Самойлова, Аселя Яшкина, Аня Шабашева, Даша Коровина осознают ответственность: перед ними задача не из лёгких, нужно создать уют, чтобы маленьким пациентам было комфортнее находиться в больнице. Именно поэтому они так старательно подбирают краски, прорисовывают каждый штрих. Атмосфера творчества царит все дни работы. За десять дней на стенах появились изображения любимых сказочных персонажей: это и доктор Айболит, и Пятачок с Винни-Пухом, даже Маша и Медведь, так полюбившиеся современным детям.

Девушки поделились впечатлениями от участия в проекте.

Аселя ЯШКИНА: «Когда нам предложили поработать в больнице, разрисовать игровую комнату в детском отделении, я согласилась, ведь это новые возможности, опыт, новые знания и, конечно же, официальное трудоустройство. Работать мне очень нравится. Уверена, детям будет намного интереснее в окружении любимых персонажей, чем в обычной комнате».

Дарья КОРОВИНА: «Идея проекта мне очень понравилась. Так здорово, когда твой труд приносит радость другим».

Яна САМОЙЛОВА: «За время учёбы в художественном отделении пробовала себя в разных стилях. На занятиях мы рисовали натюрморты, станковые композиции, пробовали роспись по дереву и ещё много всего интересного. Благодарна Тамаре Николаевне, нашему педагогу, которая нас многому научила. Она же пригласила участвовать в проекте. Мы долго обсуждали, что будем делать, и только потом приступили к реализации. Очень нравится трудиться. Это новый опыт, я никогда не работала в таких масштабах, не рисовала на стенах. При принятии решения немаловажную роль сыграло и официальное трудоустройство. Да и с девочками знакома давно, у нас команда хорошая получилась».

Идея проекта «Радуга добра» принадлежит заместителю главы района Светлане Алексеевой. А реализацией при поддержке главы района Виктора Васильева занимается Центр развития детей и молодёжи «Лидер». В планах – до конца года передать в больницу картины и игрушки, которые специально изготовят на занятиях воспитанники «Лидера».

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото Степана КОРОВИНА

Тема дня

Дендрарий, сквер, пляж, библиотека, современные лаборатории...

За неделю на сайте тюменскийкампус.рф к обсуждению будущего проекта присоединилось более 2 500 человек. Об этом на своих страницах в социальных сетях написал глава региона Александр Моор.

Дендрарий, сквер, городской пляж, библиотека, современные лаборатории – это лишь некоторые предложения.

Юргинцы могут поделиться идеями на портале тюменскийкампус.рф до 29 июля.

Как заверил глава региона, внимательно будут изучены все предложения, лучшие из которых найдут отражение в проекте будущего межвузовского кампуса.

«Вместе создадим образовательное пространство мирового уровня. Кампус будет служить не только студентам и вузам, но и всему региону», – подчеркнул Александр Моор.

В стране

Для самореализации молодёжи

Президент России Владимир Путин подписал закон о создании российского движения детей и молодёжи.

Как пояснил глава государства, это сделано по инициативе самих детей. На основе их предложений создаётся современное, интересное пространство для самореализации молодых людей.

Первое собрание организации уже прошло в «Артеке». Далее будут сформированы региональные отделения, состоится съезд, на котором дадут название движению. Возраст участников – от 6 до 18 лет, сообщают «Известия».

В федеральном округе

Работать над пакетным предложением

В ближайшие годы турпоток на Урал может вырасти до десяти миллионов путешественников, сообщает пресс-служба полпреда.

У регионов УрФО есть все возможности войти в число лидеров внутреннего туризма, убеждён полномочный представитель президента России Владимир Якушев.

«Важно развивать именно межрегиональную туристическую интеграцию. Создавать автомобильные маршруты и пешеходные тропы. Работать над пакетным предложением, которое включало бы несколько городов и регионов», – акцентировал полпред.

В регионе

Вакцинация – бесплатно

Двухкомпонентную прививку «Гам-КОВИД-Вак» можно поставить в любой поликлинике Тюменской области.

Для ревакцинации используется первый компонент препарата. Его состав соответствует составу препарата «Спутник Лайт».

«Вакцинация против коронавирусной инфекции препаратом «Спутник V» является добровольной и бесплатной. При выборе другой вакцины – «Спутник Лайт» – потребуется оплата», – рассказали информационному агентству «Тюменская линия» в региональном департаменте здравоохранения.

В районе

Быстрее. Выше. Сильнее

XXVIII районные летние сельские спортивные игры пройдут в Юргинском.

30 июля на стадионе соберутся команды сельских поселений и трудовых коллективов. В программе – волейбол, мини-футбол, лёгкая атлетика, городовой спорт, перетягивание каната, гиревой спорт. В итоговую таблицу также войдут результаты летнего фестиваля ГТО.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

Детства у меня не было

ЛИЛИЯ ГАНЕМАН ВСПОМИНАЕТ ГОДЫ В БУШУЕВСКОМ ДЕТСКОМ ДОМЕ

Несколько лет назад редактор газеты «Призыв» Татьяна Усольцева в рамках регионального проекта «Согретье Сибирью» по крупицам собирала информацию о детских домах, эвакуированных в годы войны в Юргинский район. Эти материалы и тогда, и сейчас востребованы – в них наша история.

На днях в интернете я наткнулась на другой проект – третьей книги о спецпереселенцах (раскулаченных, репрессированных) Урала, над которым работают в том числе и наши коллеги из газеты «Глобус» (город Серов Свердловской области). В очередном выпуске – воспоминания жительницы Краснотурьинска о Бушувском детском доме.

Меня зовут Лилия Карловна Ганеман. Родилась в 1938 году в Московской области. Отец Карл Яковлевич Попп работал в Шапуре костыльщиком на железной дороге. В 1938 году в январе его посадили на десять лет как врага народа. Мама была в это время беременна мной.

Я родилась в мае. Мама пошла со мной, грудным ребёнком, к тюрьме: показать отцу, что родилась дочь. Потом приехали мамы родители и увезли нас в Саратовскую область. А потом всех немцев выслали – в Сибирь, на Урал, в Казахстан...

Меня сдали в детский дом в 1943 году. Помню, когда привезли, дети окружили, что-то говорят, а я не понимаю по-русски ничего.

Помню, что нас перевозили в эшелонах с одного детского дома в другой. Ночью воспитатели выгружали нас из вагонов, а мы все плачем, грязные... Спали под откосом – ждали, когда придёт другой поезд. И опять нас в вагоны по счёту толкают...

В общем, я в детдоме пробыла семь лет – с 1943 по 1949, и перебивала в пяти разных детских



Среди детских воспоминаний Лилии Ганеман – жизнь в Юргинском районе

домах.

Последний детдом, где я жила, находился в Тюменской области: Юргинский район, село Бушуево. В этом детдоме нас воспитывали строго, как в армии; если провинишься, наказывали. Если на платье найдут дырочку, заставляли вокруг детдома пробежать. Строем мы ходили в деревенскую школу. Кормили нас хорошо. Стригли всех (90 человек – и все девочки). При детдоме была своя пекарня, огород, хозяйство. Мы смотрели, как женщины собирали

лебеду за забором, и умудрялись им хлеб выносить, хотя нас обыскивали, ничего не разрешали выносить из столовой. И всё равно мы хлеб выносили и через забор подавали тётенькам.

Я благодарна детдому, воспитателям, учительнице, которую до сих пор помню по имени-отчеству, за то, что они нас воспитали в строгости, честности, трудолюбии. Я никогда не проклинала детский дом, а только благодарю и вспоминаю только хорошее.

Никто из нас даже не знал, есть ли родители. Когда меня спрашивали, я говорила: «Вроде мама с папой есть».

Мама всё-таки меня нашла в 1949 году в сентябре, когда я пошла в 4 класс. Смотрели кино, и вдруг подошла воспитательница и мне шепнула на ушко: «Лидочка, мама едет за тобой». Надо было видеть мою реакцию! Соскочила и закричала на весь зал: «Девчонки, за мной мама едет!». Это такая радость была – не рассказать... Хотя я даже не помнила свою маму.

Тогда наша нация была под комендатурой, и мама даже не могла лично приехать в детдом.



Педагоги и воспитанники Бушувского детского дома

Меня сводили в баню, выдали всё необходимое, одели в новое, накормили и в сопровождении воспитателя, попрощавшись со всеми детьми, отправилась на станцию. Дети бежали за санями, провожая меня, плакали.

Когда приехали на станцию Любино, нас поселили в Дом приезжих, так как маму должны были привезти в сопровождении коменданта. Прожили там несколько дней, а мамы всё не было и не было. Я уже начала плакать, что обманули меня, что нет никакой мамы...

Однажды вдруг дверь открывается... стоит в форме с кобурой на боку мужчина и говорит: «Кто у нас мамочку ждёт?». Воспита-

тельница отвечает: «Мы ждём!». А я говорю: «Вы меня обманываете. Нет у меня мамы». А он: «Заходите, мамочка!». Смотрю: зашла высокая полная женщина с большим узлом, узел этот сразу отлетел в сторону, а женщина подбежала, меня обняла – и так сильно заплакала... А я её не знаю! Она меня по-немецки спросила: «Лидочка, ты помнишь меня?». А я говорю: «Мама, я ничего не понимаю, что Вы говорите». Она ещё сильнее заплакала, что я свой родной язык забыла...

Сайт газеты «Глобус» <https://serovglobus.ru>
Фото из архива редакций газет «Глобус» и «Призыв»

Вспомнить каждого поимённо

О РАБОТЕ НАД ЭЛЕКТРОННОЙ КНИГОЙ ПАМЯТИ РАССКАЗЫВАЮТ ПАЛЕЦКОВЦЫ

Что может произойти, если мы забудем уроки Великой Отечественной войны, показали последние месяцы. Наша святая обязанность – сохранить имена защитников Отчизны для потомков.

Для информации

Книга Памяти – проект по увековечению памяти участников Великой Отечественной войны каждого малого населённого пункта России и установлению имён тех солдат и офицеров Красной армии, чья судьба по сей день остаётся частично или полностью неизвестной. Работа ведётся по поручению президента Российской Федерации.

Палецковская ветеранская организация активно включилась в работу по формированию электронной книги. Наши земляки были участниками многих сражений, выступили в невероятно сложных испытаниях, выпавших на их долю. Отдали свои жизни за Родину, за товарищей, близких и родных. Для нас они – герои!

22 июня 1941 года в один день перевернулись судьбы всех мирных людей. Долог и труден был путь к Победе. Читая материалы с сайта «Память народа», слушая рассказы родных, узнаёшь, какой ценой она была завоевана.

Поделюсь собранной нами информацией о нескольких солдатах.

Татьяна Вахнина рассказала о свёкре. Иван Степанович Вахнин родился в 1919 году. 19 сентября 1939 года был призван в армию, службу проходил в Ворошиловграде, в артиллерийских войсках. Осенью 1941 года дальневосточные дивизии были направлены для обороны Москвы. Иван Степанович воевал в составе

164 гвардейского полка тяжёлой артиллерии. Силами прибывших дивизий был нанесён сокрушительный удар, и немецкая армия под Москвой разгромлена.

В августе 1943 года подо Ржевом был тяжело ранен и полгода находился в госпитале Костромы. После лечения по ходатайству командования направлен в свою воинскую часть. Войну закончил в Берлине в звании старшего сержанта.

Об одном из боевых подвигов, за который награждён Орденом Красной Звезды, рассказала районная газета «Призыв»: «Воевал Иван Степанович на Северо-Западном фронте под командованием Ивана Конева. Освобождал город Великие Луки. Дан приказ – идти в разведку, достать «языка». Для Ивана Степановича это был первый переход через линию фронта. Было страшно, ибо из разведчиков редко кто возвращался к своим. Однако, Бог пронёс. Доставили важную «птичку» – немецкого офицера, который, как стало известно при награждении, стал ценным источником информации для командования».

Среди наград фронтовика – орден Отечественной войны I степени, медали «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

Домой Иван Вахнин вернулся только в конце 1946 года. Умер в возрасте 87 лет.

Пётр Тимофеевич Палецких родился в 1924 году в деревне Палецкой. В школе довелось окончить семь классов.



Почётный караул у памятника воинам-односельчанам – как дань памяти

До войны пахал, боронил, жал хлеб, косил сено. В 1942-м призван на фронт. Попал в пехотный полк. После двух месяцев учёбы в полковой школе получил звание сержанта. Его главной задачей была разведка.

Воевал на Ленинградском, 1-м Украинском фронтах. Участвовал в форсировании Днепра, освобождении блокадного Ленинграда.

Был ранен дважды. Лечился в Вологодском госпитале. Демобилизовался в 1946 году.

Выписка из наградного листа ордена Красной Звезды: «22 апреля 1945 года, действуя со своим отделением, тов. Палецких первым ворвался на южную окраину Берлина. В жаркой схватке с немцами он лично сам убил трёх человек и семь человек взял в плен. В бою тов. Палецких действовал смело и решительно. Достоин правительственной награды – ордена Красной Звезды».

Также награждён орденами Отечественной войны II степени, Славы III степени, медалями «За боевые заслуги», «За освобождение Ленинграда», «За освобождение Праги».

После войны работал учётиком тракторной бригады, затем бригадиром. В лесхозе трудился плотником, столяром, мастером лесопиления.

Николай Сергеевич Зенченко родился 16 мая 1910 года в Юргинском. Прошёл три войны – Финскую, Великую Отечественную и Японскую. Служил в разведке. И ни разу не был ранен! Как говорил сам: храним молитвой, которую перед уходом на фронт дала бабушка.

Выписка из наградного листа ордена Красной Звезды: «В районе боевых действий за косу 17.04.1945 тов. Зенченко, наблюдая за противником, обнаружил две миномётные батареи, четыре

пулемётные точки, которые были уничтожены нашей батареей. В этот же день тов. Зенченко ходил два раза к командиру роты выяснять обстановку, несмотря на недомогания от контузии и сильный обстрел противника. Достоин правительственной награды – ордена Красной Звезды».

В списке наград – медали «За отвагу», «За взятие Кёнигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», юбилейные ордена и медали.

Изучая документальные материалы о солдате, прослеживаешь его фронтную путь. Номер дивизии, полка, какой фронт, звание, награды. У многих заканчиваются документы словами: «пропал без вести» или «умер от ран». Слёзы наворачиваются, когда читаешь длинный список фамилий погибших воинов. А ещё страшнее, когда в графе «Извещение получено» написано мать или отец.

В электронной форме подготовили информацию о 44 ветеранах Великой Отечественной войны, которые вернулись с фронта и проживали в деревнях Колычевой и Палецкой. А вот о воинах, не вернувшихся с войны, в два раза больше – о 88.

Сегодня продолжаем работу по восстановлению судеб солдат, о которых нам не известно ничего, кроме фамилии. К сожалению, уже нет в живых не только палецковских ветеранов, но и многих из их близких, которые могли бы подробно рассказать о жизни фронтовиков. Материал собираем по крупицам, поэтому будем благодарны любой помощи.

Надежда ПАЛЕЦКИХ
д. Палецкая
Фото из архива редакции

О восстановлении лесов

Утверждены новые правила осуществления лесовосстановления и лесоразведения.

Основание – Постановление Правительства РФ от 18 мая текущего года № 897 «Об утверждении Правил осуществления лесовосстановления или лесоразведения в случае, предусмотренном частью 4 статьи 63.1 Лесного кодекса РФ, о признании утратившим силу постановления Правительства РФ от 7 мая 2019 года № 566 и внесении изменения в перечень нормативных правовых актов и групп нормативных правовых актов Правительства РФ, нормативных правовых актов, отдельных положений нормативных правовых актов и групп нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, правовых актов, отдельных положений правовых актов, групп правовых актов исполнительных органов государственной власти РСФСР и Союза ССР, решений Государственной комиссии по радиочастотам, содержащих обязательные требования, в отношении которых не применяются положения частей 1, 2 и 3 статьи 15 ФЗ «Об обязательных требованиях в РФ».

Документом определен порядок выполнения работ по лесовосстановлению или лесоразведению на землях иных категорий, за исключением земель лесного фонда, следующими лицами: использующими леса в целях осуществления геологического изучения недр, разведки и добычи полезных ископаемых, для строительства и эксплуатации водохранилищ и иных искусственных водных объектов, создания и расширения территорий морских и речных портов, строительства, реконструкции и эксплуатации гидротехнических сооружений, строительства, реконструкции, эксплуатации линейных объектов, а также для создания и эксплуатации объектов лесоперерабатывающей инфраструктуры; в интересах которых осуществляется перевод земель лесного фонда в земли иных категорий. Лесовосстановление или лесоразведение осуществляется указанными лицами самостоятельно или с привлечением за свой счёт иных лиц на предназначенных для лесовосстановления или лесоразведения землях иных категорий, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Территории, предназначенные для лесовосстановления или лесоразведения, определяются Рослесхозом на основании предложений федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления, уполномоченных на распоряжение ими. Документом также определены порядок выбора территорий, предназначенных для лесовосстановления или лесоразведения, порядок согласования выбранных территорий и составления проекта лесовосстановления или проекта лесоразведения.

Настоящее постановление вступает в силу с 1 сентября 2022 года. Правила, им утверждённые, действуют до 1 сентября 2028 года.

Прокуратура
Юргинского района

27 июля 2022 г.

О родном крае с любовью

В СЕЛЬСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ПРОШЛА ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИГИ «ИСТОРИЯ СЕЛА ВОЛОДИНО»

Галину Замятину история родного села интересовала с детства. Мамины рассказы о жизни предков и крестьян дореволюционных времён пробуждали желание узнать больше, и спустя много лет она осуществила свою мечту.

Ещё работая в школе, Галина Николаевна включала в план воспитательной работы встречи со старожилами села. Вместе с ребятами ей удалось побеседовать со многими из них. Все рассказы записывала в тетрадки, которые до сих пор хранятся в личном архиве.

За семь лет Галина Николаевна побывала в архивах Тюмени, Тобольска, Омска, по крупицам собирала факты из переписей, а когда поняла, что имеющейся информации достаточно, села писать книгу. Это было зимой 2020 года.

Работа началась с расположения материала: какие главы будут, их названия и содержание. За эту зиму было написано шесть глав.

Время пандемии стало очень плодотворным, в мае 2021 года работа над книгой была завершена. А это четырнадцать глав, каждая из которых поэтапно раскрывает историю села, начиная от возникновения тогда ещё деревни Володиной, освещает времена революции и Великой Отечественной войны, рассказывает о том, как давались названия улицам и чем жили сельские, об истории организаций и учреждений.

Издали книгу при поддержке главы района Виктора Васильева. Каждый автор с трепетом ждёт того момента, когда возьмёт в руки новенький, только отпечатанный экземпляр. Авторские экземпляры Галина Замятина получила на презентации, их вручила Елена Чемакина, начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью администрации

Юргинского района. Много тёплых слов в адрес автора сказали глава Володинского сельского поселения Владимир Пинигин, председатель районной ветеранской организации педагогов Галина Кузнецова. Галина Замятина убеждена: работу нужно продолжать, потому что жизнь идёт, и это нужно отслеживать, наблюдать за тем, как развивается поселение. Она надеется, что молодое поколение не бросит начатое ею дело, и история села будет записана и дальше.



О работе над книгой рассказывает автор – Галина Замятина

вернулась в родную школу уже в качестве педагога. Здесь проработала почти тридцать лет учителем русского языка и литературы.

Человек творческий: пишет стихи и сочиняет музыку. Участвует в поэтических конкурсах Юргинской центральной библиотеки, публикует сборники своих стихов.

После выхода на пенсию по выслуге лет, трудилась директором сельского Дома культуры. По её инициативе создали вокальную группу «Околица». Именно в исполнении этого коллектива многим жителям села полюбили песни Галины Николаевны «В поле за околицей», «Юргинский край», «Сторонка моя дорогая» и

ИЗ БИОГРАФИИ

Галина Николаевна родилась в селе Володино. После школы поступила в Ишимский педагогический институт, а затем



История села Володино собрана в одном печатном издании



Перед началом презентации есть время оценить проведённую работу

многие другие.

Три года она проработала специалистом по социальной работе. Была депутатом районной думы.

С 2005 года на пенсии по возрасту, что позволяет больше времени уделять семье. С мужем вместе уже 52 года. У них двое детей – сын и дочь, четыре внука и правнук.

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото Степана КОРОВИНА

Администрация Юргинского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка в аренду и праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе:

№ п/п	Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь, кв. м	Целевое использование
1.	Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. М. Горького, 46	1628	Для ведения личного подсобного хозяйства
2.	Тюменская область, Юргинский район, д. Новая Деревня, 80	2100	Для ведения личного подсобного хозяйства

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в течение 10 дней со дня опубликования и размещения данного извещения. Дата окончания приема заявлений: 08.08.2022 года.

Заявление вправе представить лично или через законного представителя при посещении ГАУ ТО «МФЦ» (с. Юргинское, ул. Восточная, 38) вторник-пятница с 08:00 до 20:00, суббота с 08:00 до 16:00. Адрес и время приема граждан для ознакомления со схемой расположения участка: в рабочие дни с понедельника по пятницу с 08:00 до 16:00, отдел муниципального имущества по адресу: с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 317 (телефоны для справок: 2-31-40, 2-37-59).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

21 июля 2022 г. с. Юргинское № 606-п
О результатах рассмотрения инициативных проектов

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 03.12.2021 № 781-п «О некоторых вопросах регулирования отношений, связанных с инициативными проектами, выдвигаемыми для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов в форме субсидий из областного бюджета», Решением Думы Юргинского муниципального района VI созыва от 08.06.2021 № 30/6-21 «Об утверждении порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициатив-

ных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в Юргинском муниципальном районе»:

1. Поддержать проект «Благоустройство места массового отдыха населения по адресу: с. Юргинское, ул. Ленина, 66Б» по результатам рассмотрения инициативных проектов на территории Юргинского муниципального района.
2. Отделу строительства и жилищно-коммунального хозяйства продолжить работу над инициативным проектом, указанным в п.1 настоящего постановления.
3. Опубликовать постановление в районной газете «Призыв» и разместить на официальном сайте Юргинского муниципального района.
4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы района.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

21 июля 2022 г. с. Юргинское № 607-п

Об определении границ территории, на которой планируется реализовать инициативный проект

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 03.12.2021 № 781-п «О некоторых вопросах регулирования отношений, связанных с инициативными проектами, выдвигаемыми для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов в форме субсидий из областного бюджета», Решением Думы Юргинского муниципального района VI созыва от 08.06.2021 № 30/6-21 «Об утверждении порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в Юргинском муниципальном районе»:

1. Определить границу территории (части территории), на которой планируется реализовывать инициативный проект «Благоустройство места массового отдыха населения по адресу: с. Юргинское, ул. Ленина, 66Б».
2. Опубликовать постановление в районной газете «Призыв» и разместить на официальном сайте Юргинского муниципального района.
3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы района.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района



Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



Что положено контрактникам тюменских спецподразделений: инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»?



 **ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫС. РУБЛЕЙ**

с учётом дополнительных выплат и надбавок

 **+ 8 тыс. рублей за каждый день в наступлении**

 **+ от 50 до 300 тыс. рублей за уничтоженную технику противника**

 **+ 100 тыс. рублей единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области**

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три);
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в ВУЗы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

тел.: +7 (3452) 79-19-05

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.</p> <p>Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 1549</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
<p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>	

6+